



В Самарской области раскрыто преступление, совершенное в 2000 году

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Самарской области возобновлено расследование уголовного дела, возбужденного в 2000 году по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц). 19 июня 2009 года в управление внутренних дел Советского района города Самары поступила явка с повинной от 34-летнего Алексея Крючкова, в которой он сообщил о совершенном им в октябре 2000 года убийстве двух лиц в городе Чапаевске Самарской области. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524848>